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; n. kabel telekom. - brak rzednyc
L:g,}b\ 120 12114 122,30 StOdZIERKa Kontrolnda @ 4 .
W 120 12120 1224 Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Kolano prefabrykowane <90°
Istn. kanat sanitarny g 200 mm
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
1,20 |121,20|122,40| Kolano prefabrykowane <90°
12d  1213d 12254 Kolano prefabrykowane <90°
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Istn. przyt. wodociggowe - brak rzednych
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
N
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N
=
a Istn. przyt. wodociggowej - brak rzednych
o
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Istn. przyt. wodociagowe - brak rzednych
Istn. przyt. wodociggowe - brak rzednych
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
Istn. przyt. wodociggowe] - brak rzednych
Istn. kabel telekomunikacyjny - brak rzednych
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P Istn. przyt. kan sanitarnej - brak rzednych
C 1,20 1124.80|126,00| Studzienka kontrolna ¢ 425 mm. Zawér 40/160




